5 8y aele 1o L1 YL 3350 Ut 2yl 2022/2023 %l , ) 22l

Lhsdl wladdl , Lol olladl : 05 f.sJ AW ]
RY £lad L - R oo 25 deled Oliliab A0 Sloged) 7 13 L 53 101 ¢ 31
A={(z,y) eR?® : z4+y=0}n=2 -
B={(z,y,2) €eR? : 2 4+y+2=a}n=3 -«
C={(z,y,1) ER¥}n=3 -
D={(z,y,2) eR : 22+’ +22=0}n=3 .

FRR) pgsf 5 Jal p B R ZR oo daldl A o L F(R,R) S gedl e 102 g 2

A R oo Al s
. R—R  R—R
T49: 4 fa) + () g M A f)
st P 5oyl F(R,R) desastl of cutl »
+:(f,9) — f+y (M) — A

.L__,oﬁ...:u eLad -IR
F(RR) oo G ot oliab 335081 ) ey o el o

LBt dde UKJ .
(@) =0t R 2R oo [ aldl o el 5 F(R,R) oo 304 desast! J] By 28
F(RR) oo S Flad obiab B O oy
FRR) oo S Flad ebiady o) 1 G pesd 0F gl »
N={fR—R: f(z) <0 Vz € R}
el L 5)le RY o0 X = (LK, —5) platll 0, ok bk) el 2ud A el e 103 o)

b= (1;23) ya=(1,1,1)
Al YW o alle 8 (3 U i U1 a2V OF Ctl 204 oy )

u=(1,2,3); v=(1,1,1), w=(2,-1,1) : R* & -
f(x) = Idy; g(z) =sinz; h(x) = cos(x) w b all f,g,h (._31_,:11 : F(R,R) & -

Llas e ;A.J1¢,ﬂ=-yacta7,}5"ili;ﬁajs;mb[ﬂ,h5-ﬂaf:v,agu1 (W) Solels Jioaj 05 oy ,@

u=(1,-1,0); v=(=1,0,1); w=(0,1,-1) : R* & -
w=(1,0,2,0); v=(1,-1,0,1); w=(1,1,4,-1) : R* 3
f(x) =sinz; g(x) = cosz; h(zx)=sin(z — 2—?) s wall fig h GL,;H : F(R,R) ‘__; .

a1z (U )ren 5 viangkddl o) B e Ol J.a:‘y R&ZLR -0 G1j;l1 i, C(R) S :06 o 2
el 3l Re

sl ) o I "o | 558" b [ Sldl s Ly i
A o 26/02/2023:2,|



(et Fro = (fi)rew o1 OF oy o
fr: v € R— exp(upr) €R
C(R) G s dits
CP(R) G b dizan Log = (2 € R — sin(ugz) € R) ol A
il R £ R oo ) LA w3 e G5 Gk (Flad) eladl F oK) 107 o 80
E={yeF : y =2 —y" y/(0) =0}
F o op S Fad ol B ol gad

F 3 {(a+bt)expt, 17} deli) danly b S5 ebadl By S e
B Lol oL b gt By 055 3N oy R o 0, b slaeY) e

a; = (2,1,-3),a; = (3,2, =5),a3 = It Lhs 3le = (6,2,—-1) C'L-.:.H &i Ja hs 108 ‘_'LJ?'l
JR3 ) ud'L.ui ay, ay, g ol g (L =11
D ant S Al RY (3 L WY1 o o
r=(7,-14,-1,2),ay =(2,3,0,-1),ae = (1,2,1,3),a3 = (1,3, -1,0), a4 = (1,2, -1, 2)
Pt ol g QAN R? o Sb) Flatll oladl e 109 o 2!
a;=(1,—-1,1,0),a; = (1,1,0,1),a3 = (2,0,1,1)
bas Cplas oy, 2 g Uas Cpas o @, 2 OF 5 (Flad sl o dlad e Wil W 2y, 2 15] :10 gy @)

Mas cpbas o 06, 2,y ol Jo o op
{2 =w14w2,21 € % el ‘4+B.g'__;,a_;'s...$ ) E,""Ln.-: eliab O L e A, B 2K 5] 511 gy @)
{far:aeRz€ A} thepumdl A 4 iy A xy € B}

aA+ A= (a+ B)A s -

G2 0l B e W Lelad Wl B (flad sliab o A 3 Bey8 0555 §O 36015 03301 B 20
Vo, e R A+ BACA: L2l

Lok 2 0l B sl ol e cnd e cplad ol By, By O 13] 212 o R0
E=E+E y 1N E, = {0}

r=a1+ay: K detdy By LS E o2 ae (:gioiu'k: P E=FE & E X 15 .

. r..&.n.llb , ,...i.n.” s € Byog € By S
e Geplad Sl a SST e s o
‘.'L'gm ! 51;1...«“& .

R*=RxR{0} & {0} x {0} x R=R x {0} x {0} & {0} x R x {0} & {0} x {0} xR

sl ) o 2 "l [ G5B b [ Sy LY w
a3 26/02/2023:4,)



5 o8y Wk 1 e RPN S TR URTE W 2022/2023 %l il il

EZE p s glouydbliara,az y Flad ol B S 13 o 0

ufay), ufag), u(ag) = B e 13 W Lan 0K u O e o

: ;}T ‘J'ajéj .
u(ay) = as + as, u(az) = a1 + as, u(az) = a1 + as
(a4 asas + azas) ._....:-1
'fl:}a.l‘.‘:‘ u Jiu\l: L'Jal .
Tt GSA k) e
. "....,!ﬂ_.!" 'll.‘iﬁ ;‘I);‘-"ng -

:C,,:—szi]lyyf,g cpaadt] cpadadl poa 14 0 @)

Jlz,y)= (22 —dy,x — 2y) 4 g(x,y) = Bz —dy,z — y)

L f e tulee [ s adm o I f s Kerf e -
dmg 5 Kerg gam pin) g1 e ?Lli: g ol el e

w(xy, x9) = (21 + 22, —21,—3) : &F e R? £ R? e gl u (S 215 @)
s Gl u ol s

e sl ;b.,-Lu-SU el U By2an u...:-i -

ar.a5 01 el oy = (1L, 1),a = (0,1), fy = (1, 1,1), o= (0,1, 1), f3 = (0,0,1) za2Y) .
"]RSJ\J-L‘"T fl!fQ'-f.'i.’RQJ'\.-"L:i

conbld) a2l ) 4B U % yheal) ol

Byaall S :16 o 2
g (1011
o001 1

p el G e B 3 A B gdadl e
e 5Bl Ll
s opdd a2l .
{(1,1).(0,1)}{(1,1,1,1),(0,1,1,1),(0,0,1,1),(0,0,0,1)}
I3t G ooyt ol il # € A0 e el () rd et GBI B pieal) ] o
el
'__}._K e RY 2 R? o gl v 117 @)

r r1+Ia
2’ 3

v(xy, 72, 73) = ( , T+ T2, x3)

Sl )l od 3 "lowga | " W5 [ DLl yYI T
A 26/02/2023:4,4



5 by el 1 e 1o 2 VU 535150 Ul 2yl 2022/2023 i, Al L))

O 5B plu N Al 4 5hme el ¢ s s v N o

[‘3. "R4 G:; ».J‘L‘"‘i n = (1, 1: l: l):QZ . (UJ 1: l: 1):93 = ([), [], 1: 1):,@4 = (U,U,D, l) ‘-JT ‘-.-"A.:T .
15 G 3 ) (i fo fo} oA ol 5 A 1 2l ) S0 B pial) o]

il ¢ ¢ 1 S0 Al 0w ) I Byhall o 15 0B G s el O 13
- ‘._;J;u” JL"\]W U'L."L"l 131; vou 25}"""“ C:"‘:s .__'a._S. 2 ‘{fl:fZ: fi'i}: {gl:QZ:QS:gd} L«E""L"‘:"U
‘{.fl:.fQ:.fS}

glae Sl ods S8 13 Led gy w v, vou iy e

Cazid 3l ¢ 16 (28 (3 o)1) ol Godadl 2, (e 118 &g 9
E £zl il ol A= {ay an. a5} o U222 119 o @)
2ol u‘.c N
A'={d) = ax +az;ay = a1 + az, a3 = ar + as}
E )l

A QLA o i 3o yiany A QA oo JiY) B gian (ol o

1
0
:&FJFR"}R:‘J#&&HCQ:20@,?‘.

Ty I
?A. :—;. 0,2, + x3)

o) G Bl 1 Bopian M ol g o A Je RE R (3 A, B gl (o 58) -

'H.(.i’-‘|. J-‘zwr:i) — (""‘I!

ol g CALA o iy B pian A1 ol y L A Qe RYRY 3 A B 21 gl (28] o
A B e 2l Bgiae M sl ¢ B QB o Yl B jiae B
u PR e s B e plbl) sl Tdp 5 o5 ¢ d Ll B = {e1,e2,e3} 3 Lelad sl B - 221 o 2
:.3&-."}11
u(es) = 2e; — Hey — 8ey
u(es) = —ey + des + Geg
Sl de v + Tdp s u—Tdp (B2 pea-lll By A (cbsiall de o

dl Sy a1 = e+ aep + Heq C'L...:J'I J.J- .él'l v, (3 ﬁ.‘; calan) b 'L.u'L..uT) u—Idg J:'LH PR
Im(u— Idg) 5ysal dm b Ker(u— Idg)

{u(el) = 2ey + 3e3

(g = f:'2+ !’5(:'3 8 1y = €] -+ YE2 balen..:‘H ‘J.n.‘z ‘é” Y, !"} ﬁ'\; uajar_’.ul . LL lL.ulL.uT ] j-ivf:"l'(-f;|2+ I[fﬂ) ch .
B sda U] Olat

Al 12 kel B piane ¢ B3l Oblem ys de B ladll oLl A = {an, 42,03} 041 O oy o
yiall odb M oy WA LA )

¥l B phan odis M Byiall Olao el & ¢ A LA 3 B AL n JanY) jiae ls
00.1&

sl ) o3 i "l [ 558" [ Slisl s LY
LAl 3 26/02/2023:4,U)



(0,0) € A 3
Chr o vue Byx g A oo pie (X04) 1
x ()¢ (2 )= (oo i< ""5“%!) :
; (s pdal=yspy) - < (=3) P33
xPay=0 4 x4y=o ,_;E. (x.a)eﬂ 3 (”'a')““ '
(g pr)alayefy)=© S
; , Q(L?F!-‘a)* f}(x‘”a*)gj: :__HL _
ﬁfwg-:,»t__.‘\u.. T AR 49—55 | 252 5
G, o0 Il e -
Lol aze tof Il
T Y (e -0,0)@33 RciR® .

. ¥
ﬁ.—l“‘{

B ‘-"05

Tl

-

.
-
51




==\ }

", rlat o s 'IL_“ - R _—.-.J‘-—-] C -
(: -__51 ‘I '!-_f"' _'—' : S

‘a ¥ e L-‘ & e idi/g—:'f':‘”q
, : e F"J,}U r(re-'e) QS,—.EL.’ 'r_.. Ce | L _..-haf 4 \_}17—41 g

; wl‘—Jl ILﬁ_dl “\_‘L“-La,b GamST € o 4 mibso

f' RS I S AT L“«J—"‘J

'_ ":i £ a %* e l""% ﬂek\u-u:f_,; 83'_‘\ L,iJ sas 4
| ¥ xelR (E&a) (x) = t%*‘?”ij ot =t N
l‘? a“t}- ?lxlualx +\u 5l

gl F(Qi'k) (3+V,HJL'J‘ ‘-'Q'J—-l UJ
5 Y *\‘ w4ul‘ MLH——-J ‘L_g H?\ u{ud 5

e . "‘-‘5" v E"—' ’IQ o

A ~
] W ™,
¥ .5'
B ol K

._ ”“:?"' h P

2 ( tbgpm f:\ ({Mz

By, + ) 3_ { ) )Li}AR{x).
((-2*8) § £ RRY 3 ..,u,..LHl%“

e 1&1 s

Dt TR 3 + cy~ Bl

.h.. j* R(x)) = flx)s (‘3*9-\("5= ?“'(fe‘”h’

WJ"',A&I&#‘ : __...‘...;.u..-.: ru‘a..- slols
3 x ( )*'g‘—“‘,
?“’ ﬁlx)) L BLx) = ‘?( )*(31 ) e u_y

JLJI)-‘*’ wrdLJ-u Lj

PR

g\r

L

%Y



‘M (& I OESICHE (&*ﬁ) f(x) \__..lnn'
o =,'*:=:s; 3 v R
B (421 )< 2 f wyer g D 20 e

et a?ahﬂfus - ApI( Mlm (*i’*-"

a.,JJA“\”su/ _,‘:ft;l‘
(feg)s B - f’ (44 H)
)"(fﬁ ") ~.3 4 UJ_;LMUJLJ“f—&”JM )

4 R 4 r :Juﬂ!“"M'LPJJ

~_..__§ t : W -5 O
@ TR, R) e P Il dat Cog PeF(RRILL

(®+0) (=) - (P+ e\ (xy = Py e Gl - f(d yo=fl) ot
. i T T3 e
‘OH‘\"?-"‘L‘:J‘ (P Cews fCP{thDJ JU)L-D_)‘j-H’J‘q,-O st
I (R.R Fomat X
o }Lef_;;,::‘k” .-
o IR C-Oghl Asobcl B o P J"(RiEJuo‘f--t‘?\ﬁ—J
Plo--Ply dxew.
(F" “11:(_-2 ?“’d: :P("’-)*\'f('t) f(’d f(xj o= CP(zJ *J:c&"ﬁ?
£ Rl g
F o2 ‘: - 'Qf"-"‘g’ 4o 5
aéﬂx_j-‘j i

| ¥xe IR
ttJeRuLa

f)fml'xg)‘(
X2 L fs.

N "“34 ¢ Fohs L,J f ¢ F(IR.R) g Gss '-“'-'-'--_‘::-,‘:.--_. A
| éx & ’

P

[’ 2‘%

h..' -

Y P r* w®

A

,“h

-

F’

-

[
F
"
i




H“h}i YT PR
T pc Fm Y, MHe® 24 -

(ﬁ\ﬂ‘?)l:\:[&}*}f{,‘ Ui e IR
Rl o f 1 e e sln R ST s
(4/“') 2(:), 9.(;12(,“ J #e 6 fi’{ e

Q‘”f‘*l) (NP = (2(rf))le) mit*
&Aﬁ)f ’%(HD AR
\"U"l—ul A defi, V(wr) o { A -

\‘\ ; | @'&1 cde fﬂn $(x) hc} ”

E "“""'!_7.' c Fle ®).
II b 1 &:_a.n "\,..._...AL:GO5
‘al,_\'-c B S -
ﬂ Jx e IR
Bc (ke m)
}t._aUJJ.rhbJj
g % A e f

By - twmm Bl et
. ;‘J?lﬂ.)lgm ._'.'-..-.:u H‘- - ‘ ' \:.1_,&

AR
o ot LA ey
Tl ey (plaocd EfP R -



W e o
\ .-;l ’ . : = "':9(1

:"'- o i

T X (o4,-1)4 pl-t.od) U

B i A
iy o

-B 4 "1'.:0 h A ik
v Hf Y W . :&‘ :

| -K4p=c TR T A
2L /b LSRR
SN L | .ﬂ:;i\...oﬂl b ‘*L_"'“ e Qv

b ) Vaihed

e .
" o *'I_" i d M 4 p !}__ o '\( L = D
ke g R g s
f A -

e
.




e VJ_' c \[{ &h*i Z-z_ ‘P)‘H-(”;Jg}fl"k _n
V k:ﬁ W“(u 1

U ‘.;J.' r=to Lol
' : (= . St ot )
a4y C\—WQ La‘k;,) L3 W) ’}-H: (’U") i A

B (e
-r:‘(,ﬂ’dy(,fﬂ‘db_!;zyd;ub;t, e 0% 2@ co
Ve E_ &\( -?J? (1 =) zo Jio, 25 (1

kz0 « . Ao -

Doz 22 Dgol I’E«-L:.LJ & e Ge

lics Too Coatine 288 AL dS T (n ) o2 L]

% o e a2ls ¥ Sillf f Bodi ot gl 0,1
% dllioF corsTalile §5p0L oy o L

Lhszfizu %, alzsla)l 0 (rubsas JS dof o < f 2 ade Ul Lo,
T Ao LT (A bl o et Alsle U Htloyr . f(,_(bj

. e SRR ! <o
BNy oV, Lbra)iss TS Loy 45,4 1255,

Y=t

e ~

IQL‘-;‘P r-— p-.—“;:-u:)-b

lo}
.r %0 h}'?‘ [ ] -

1OF (o pd
2))) § 2)ilof| Madagpth Sailys Joll g3 3wl sLudt F 4L

. ohins S
VcfF ¢=> 3 o P.Y¢ IR o Uppacw
| bV =02l | ey 3k UL
,i Ao s e Leal th'rf_.a.ﬂf
RO R S (< 1B Ly, -@ipaay, Bry)
o' O 0oy k)Pl ert
i

7l 7 N | “P‘
3 b

-




| & o
: é""jé
[ £)4 B(“"""S; G '
wiie -1; H o E#Jf ‘_,l":d.-ﬂ:ﬂ
‘“ﬁt-::' 7, R
= D e
VI,&* y‘lrﬁ o@)—p_-_ﬁ::’”—,l .‘.- ’
N .  F L
' E o .0}9 = g
.4 TIPS il R o)\ e et E8 .
R T et i B
(o gn \ (4) (3) W \ el (3) W
‘.. .\..\_ P‘-fﬂl =D’. ‘PI.. - 2,’; ;i b / _ﬁ(u) 30; 'P, .:.'f?ff' - N
’ ("R (Hl a—p

-aMM-J 32 VSl £, & el 5%
E ‘-t_.asl_.p_s
(CICE 0{“‘\*"3{“] cpr.-E cX Etg
Ytew of+Bgzo  Sa q,ae!&,su
Y EeR oco'dr*)e e o
<o hel avd Ezo, bl .3.-1'

=@ vu‘,fme u-’l‘

= (ﬂu“"
o Yab Jge cLew) :E:-,nwlu—%'-‘ 133 ﬁ{.j‘:

fpryeviea == P T

g(-_-p_-:a a_Lb g \

>
-IIn, 'l ‘
L !.t-';:v . .-..
R Tk
P et i
¥ 2
by .
i



==
o s s i S— — — . s
‘ ~ ;‘JE.:\\LS\E&&;IX LA?Q,\_M?LQ“Q,%! S :Jr‘ sl I
|
|
___; — __lc‘f_ {_‘_\_‘C-'X:&‘J(\N\l
| Age (AhA oya)
| Q%_;: ( 2 Oy 3/X>
— ! = bs‘( k;_:><
1 KX_ec A, da, )
N VE L v _
=0T g &
T A<“{‘%gk‘ >+ 5/]\*7 < g ¢ "'L\D > é
g et 2
g 4y e, (k)Y B .~
i S s ' s £ o SO LR E R H @A TN \%&)&L@i};sl
— = g 6 2Ch )4 3@«1}- —
e - &




055 ax+by OB A e x,y IS dal (e g
5) sisa 2. A+h.A O (Fru Laa ¢ A (s | paic
A 2
S A3 siaa a A+h.A O Ga A ¢ el
EOn g (A A O op sl
Lill) o<l) g Al (e JA £ 252 AL Y
(Ml Crad (pa ) g B "JA 2™
3 axtb.y OB A Ga x,y IS Jal gz LG
oe) o) gAYl cu 9 < a.A+h.B (v als
Adda 9 ¢ A pais a ax+b.y o W iy
Al
(12)<
D b LS (pilida Cplhay QS x O pa A
Ei O Xi,Yi & X=X1+X2=Y1tY2
X1-Y1=Y2-X3 Qi C.."n.'n."u.au 3) glsall 038 (ya
Ea oo A Ey 9« By Caxg,y; O W g
QAL Aty Jlad) QXS g ¢ xg-y €y 1 OB
O ¢ Ea ) ot 982 Xoy2
X1-Y1=Y2-X2€E1N E;={0}

paad 13 e g

X1-¥17Y2-X2=0 ===> x;=y; ; i=1 ,2

(13)=
bl iy (ladi pliad -K 38 E OS]
E (o @l (i 3ol f 08 5« {eg,e5,€3}
E 5
: Adma fiey) Akl uils 1Y) Lima £ (35S A1 s
s WAl E O X=(x,y,2) IS Jal e
F(X)=f((x,y,z))=f(x.e1+y.es+z.€3)
=f(x.e1)+f(y.e2)+f(z.e3)
=x.f(e1)+y.f(ezx)+z.f(es) (*)
Gl O 7 gl JS Badi 5 AY) 028 (e
fa ke Guad W aaay f(e)
: f(x.e1+y.e+z.e3) Glea -
: Ul &Ll (%) 5kl oy

Cilpladll Jga) 3_AY) Aladad) o jlad Ja
i) clindal) g dcladl)

b g B yagd) 1 ALY
OY Adalad) (pa AN Chaall) 54 A .
Liad a8 (A oY) Anaill) J oY) ciaadl) oy jlad Gl |
pedl) 8 ddhal) aa Lglay
9 Gl LaiAY) pany Jelal) adla & Lie)
LS5 5. qilall (Rl g (380 5 Ly cillaseel)
Ledat agas o Jal Ao Ja e ALl (lany
.. gl alllal) SUd

(10)<~
2 g Al A 13 Lhad il e 7 ¢« x O Gl
G Ll g x=a.z @K a
Fa K (o b 22 gy 438 y aa Libad Ui ja 7
Guay) K (e € 2 9 4l i UA (e ¢ z=huy
oslball 4da g ¢ x=c.y (335 (c=ab
4318 La gina x,y,zm‘?\ da) OSN3 - 4BaNa
L) A g8 g3 Adhal) aa Lubad Undi ja (58
aay il ode | Aglayld 13gd g ¢ al BN Cha J Y
(Fagis E) OB AalY) of (a b

(11)
¢ a.A+b.A=(a+b).A J» .1
Cuny A (st 2a g Maie ¢ (a+h).A (e x OSH
o) b at O W 5 < x=(a+b).t=a.t+b.t
| rale muas x G ¢« b.A ) a3h bt 5 a.A
1 4da 3¢ a.A+b.B

(a+b).Aca.A+b.A

&a x=a.t+h.v Cuag x paind) JUAS gl ¢ usal)
el gl (e A0 A (e (QHLRL) ) paie v gt
bus% s s 5 at+b.t sl ¥ x O 1aa
Lagd (Giaa b al) ol giaY¥l 03 ¢ (ath).t
— A A G g A AG pa Al B2
K4 a,b JS dal 0 — el ey ol qusa



D O aad dlaad) oda Ja any
f(e)=1/2(ei+er+es)-e ; i=1,2,3
A88 f1(g;) Al daas Uakain) ald La ¢ ) d]
138 G Jg¥) Jsad) o 18 g) f Lidaa
(cu
Gk £ oY 13 {0} sl 4 Kerf™ L
(F AT Baadall puSe Bkt 4d o) Al
(14)<
s LAl Kerf (s
Kerf={(x,y)eR*; f((x,y))=(0,0)}
={(x,y)eR?; (2x-4y,x-2y)=(0,0)}
={(x,y)eR?; x-2y=0}
={(x,y)eR’; x=2y}
={(2y,y)eR’; yeR}=<(2,1)>
f o {0} oo Alids Kerf o) Lag 1 Aags
(2,1) gladdl G Gaw La s Kerf day (st
Sy 9¢® agira & S Lal g ¢ Kerf A s
1) 55k Kerf 2 03 « Kerf < Lulul
s Loal ey jeil) Jlaadiails | Imf ) (s
Imf={f((x,y)) ; (x,y)eR’}
={(2x-4y,x-2y) ; (x,y)€R’}
={(x-2y).(2,1) ; x,yeR}=<(2,1)>
Ce Alidd Imf ol Lasd ¢ Gabead) Bl (udly
56 Imf o pady Lad Ll | el Ll f 08 R?
Imf=Kerf ¥ 13 (s sbews
p il g of )
3 X=(x,y) JS Jal (e A 128 (pliia g )
g(X)=g(Y) : <232 R® & Y=(z,)
P Ll 06
(3x-4y,x-y)=(3z-4t,z-t)
DO p e 8
3x-4y=3z-4t ; x-y=z-t
D aad S o jlad) by

f(x.ei1+y.er+z.e3)= x.f(e,)+y.f(e;)+z.f(e3)
=X.(ext+es)+y.(e+es)+z.(e1+esl)
=(y+z).e1+(x+z).ex+(x+y).e;3
=(y+z,x+z,x+y)
: Al 5 e £ o) L) -
I3 Ja¥ ¢ 3 ydla bl Ly ot Jeaid 1 (1)
s Suag E G X=(X,Y,27) 5 X=(x,y,2) JBad
f(X)=f(X’)
+ o B pilpa L a3y 128
(y+z,x+z,x+y)=(y'+2’ x'+2’ ,X'+y’)
D L AN ae A8 e IS (g gl ¢ ()
y+z=y’'+2" ; x+z=x"+2’ ; x+y=x"+y’
D S Juaai LN g A5V 51 gsall pani ol
2=z’ 4da g 22'=22
L B ydilea 2 (ol ghoal) (B (g gl
sl 4da g ¢ y=y’ 5 x=x’
D o LS Kerf Gty 0 9851 (2)0
Kerf={(x,y,z)eE ; f((x,y,z))=(0,0,0)}
={(x,y,z)€E ; (y+z,x+z,x+y)=(0,0,0)}
={(X,Y,z)€E ; y+2=0,x+z2=0,x+y=0}
={(-y,y,-y)€E ; y=-z=x=-y} ={(0,0,0)}
Oebiia f OB Kerf={0g} of L
D Al & il Jantied UiE padl dpcailly
dimE=dimKerf+dimImf=dimf
cImfcE b AT g (e 5 g 0 128
A f Ol e U (e Imf=E O3
iyl 1) 5 yln bl iy 2 e ~(2)
o G5lAl) Gultall Leluds
¢ Ol hpsa alad ¢ £ uSall (gadail) 3 e cppms
f(e1)=ertes; f(er)=e1t+es; f(es)=e1+e;
: 8 gl JS Aok (e 1 S 5 0 g5 (V)
fl(e2)+f1(e3}=e1
f'(e1)+f (es)=e,
f(e1)+f(e2)=es



Ll s M g a2 g — Aginal

. g.\\:..n
1 0 0 1 1 1 1
:(0 1 0)(—1 O)Z(—l 0)
0 0 1 0o -1 0 ) —1=
s Bl ) (e (@811
{(1,1,1),(0,1,1),(0,0,1)
Bl 034 ualic ate of Lay R34 Lulad Jsi
(Faaill adld (R® sliadl) aay 4513 58 g) 3 (s gbes
ALY (a3 G AG (bl g e
das) &N a1,a2,a3 OS¢ (3] Jakd gl ‘!,.hi.n
a;.(1,1,1)+a,.(0,1,1)+as.(0,0,1)=(0,0,0)
e P TRRTY
(a1,a;+a,,a;+a,+a;3)=(0,0,0)
IS 9 8 il it 43S pa pa 43S e ALl
i=1,2,3 a2 2;=0 &l Adalusy
Jariead R? A {(1,1),(0,1)} 3 s dpeailly
) B Sl
Aeailly £ AB) gal) MY A8 giecaal) s
i) (il

M = B:f(Bg)
1 0 o\ !
:(1 1 0) (f(1,1),£(0,1))
1 1 1

1 0 O 2 1
=(—1 1 0)(—1 0)
0O -1 1/\-1 -1
2 1
(2 2
0 -1

(16)=
Baclall aaia G pall) 138 Ja A pad) 38
Al Gaadadl) 3 e AU (e LS ) Aalal)
Cribia) g 3Uanall 48 giiaall (pa BN
A A g ¢ (gl sl

i gun ga By ubadl) dadl (pa AdSdial) 4d ghuaal) 4 B pa
b AS 3 ga By abeal) dadil ) gua F(B) 9 ¢ B JS o
(B 48 ghaal) glia B! ) Saes) JR4 o L

3(x-2)-4(y-t)=0; (x-z)-(y-t)=0 (*)
D ) A Gy sl
3(x-z)-3(y-t)-(y-1)=0 ===> -(y-t)=0
===>y=t
X=z 44 § X-2=0 A& Juaaii (¥) A 82l
P lpald pedll Auilly Ll
g((4y-x,3y-x))
=(3(4y-x)-4(3y-x) ;(4y-x)-(3y-x))
=(4x-3x,4y-3y)=(x,y)
Jyasll de gana Ga (x,y) IS Jal (e 128 g
(o Al 23 65 (x,y) Suea IS Jal e 03 LR?
g(X)=(x,y) : 85 X=(4y-x,3y-x) Js
Img s Kerg (s z Lhiiul
3 Kerg={0} &Y) Cpliia 58 LSS g ol Lay
Od) sl IS ga g (0 (5 glons 22y dda
(2 g st Lany 4da g Img=R’
.(15)=
A gkl f Ll
F :R%--->R%;(x,y)--->(x+y,-X,-Y)
JS Jal (e 1 b Gkl g O (e (@R
R adsdal 00 9 cR* 0 (28) ¢ (x,y)
p Ll
F((x,y)+(z,t))=f((x+z,y+t))
=(x+z+y+t,-(x+2),-(y+t))
=(x+y+z+t,-x-2,-y-t)
=(x+y,-X,-y)+(z+t,-2,-t)
=f((x,y))+f((z,1))
F(a.(x,y))=f((ax,ay))=(ax+ay,-ax,-ay)
=a.(x+y,-x,-y)=a.f((x,y))
:Coml AN (D Apaailly £48 gica iluas
48 ghaal) 8 T3 Ll Bas " Jlariuly

Fsad E e il b el FLLA 1S 13 43) sl

A A& ghaall (& By 5 By Oneabesily - A Ao ()35 34l

b A JSANy ot i) S Al £ 3 AG8) )
A=B"f(Bg)



Ol 3 ¢ (B 3 B Cmlal) s (o oY)
o 9835254 B 5 Bp (b (B f, 48 ghiaa
il A 9 A Gt V) Uide La ) ¢ LS A

Juaaiil A s lgrang asii o fy (2 glaall
B (bl (A f4f, A shaal) Jiail) o
. Br

1l dala 23 ddaadla

S ) ;‘7.'1-“9) frof, (As Joed) ela o )ala
JIgead) 2 LaS paall dlae Jay (ciliplail)

¢ Gl
Jaried O - (Gled) B LaS — aoaiia Ua
. '!"L)h'

: B obad) leaay 2 g8 0 (A <(1)h
f(06y,2,t))=(frof2)(x,y,2,t)

o LS A=B 7 ff(Bg) ABlad) Lgle gkt o
15 (Al cra Y J) gad
CpeabaaSld dpnailly) Ay plhaal) 43 ghuaal) +(2)b
J13a) A’A4d giuaall V) A La (O gAY
(<l phuaall G pa (A aga a3
43 ghaalld (B; 5 Bp Creibedl dpudlly )
Jiall) A A ga AAY (& La 4y slhal
@A 5) O SR Gaala) A fy B siaal)
3 B Omala¥) (A o A siaad) Sl Lol
Cpmalel) b, A shaal) S A A7 (B
A 1 Boiaall Jaall & A7 (s oAl
. B 9 Bg Crmalia)

-(17)<

16 (s palll W8] i

(18)«
S 9 Imf i A f il i 40 5 Aals
— (s AdEieial)) AadY) Cpa d2e 8] A
Jal) fpa — BaasY) gl Lhau¥) LA £) gaw
bl (¥ dpailly £ (8 gheaall
DA 16 Cnall) (e Addshuaall ) 3agally
Laa g Jash ¢y jhaca g o) Baadli ¢ )

F(X)=BAB X'

X=(X1,X2,...,Xn)
CrpaleaB Apailly £ (8 glaaall Ja3) A A
.Br 5 B
A J8d e it X pladdl g X
p Gl Ja ) A gaia Y
ol cpillal) B A (381 gal) el (ppum
Gl AN Cpaladd il 1 (1)
s Ll R* (0 X=(x,y,2,t) JS Jal (e

-(741) |

Sl Ay 1 (1)
B¢={(1,1,1,1),(0,1,1,1),(0,0,1,1),(0,0,0,1)}
BF={(111}J(011)}

s Wl RY G X=(x,y,2,t) IS Jal (e
1 0 0 oy ! /x
—1/l1 10 z
1 11 t
_ (x— t—y+ Zz)
x—2y+2z

Hablual) jUs) oo 7 A5 Y 4l agall

Al £y 4 (Gadaill 438) yal) 48 ghuaall

=

L AN bl -

Br 9 Bg (el -

s Ol ph Jaaiad () saball L) andaios Uia

p 5 kad) ey o 685 O A (1)
f(0cy,2,t))=(f1+f2) (x,y,2,t)

b LS A=BLF(Be) Dl Lpule (gt o

15 Cppaill (pa a1 ) gl

Ol SN Gt A ) 4 ghaa ) (2) 1

A Gl Y] Lde La () ¢ Lgdld A A g 852 5

o Lgaan a gl ol frd (2 ghuaal) Jiadl) (2

@ iy Bsiaal) i) o Juaaill A

L S )

1 0)(1 0 1

f2(X}=(1 /%0 0 1

e



1 0 0 ' 0 11
A=10 1 0]);4A=|1 0 1
0 0 1 110

Ll (2 Ppopr O 223 () A Bagadly

A’ 48 giaal)

D Parsa Crd ¢ uSall

V) R L Parsa O 22 (**) (A Laga £ sl
DA 9 AN Adghiaall Gglia

. -1 1 1
E'(l -1 1)
1 1 -1

hal (03] 1 paad) Gulad) A Cils jal) Bacld
@ S Ol u S g A bl (B L gisa X s
Ol Y 1 pial) Ll e Lad A7 aaa ()
s A 3 plall Baclil) Jartind

Xa=Ppr>a.X
AL UA ) X Baaad) s sal) (A Xy pe
(JEEY) 48 giaa BNl
D OdAll 1 (A ) Lgp

(11 1\ /1y /1
XAFZE.(]_ —1 1)(2)25(—1)
1 1 -1/ \o 3

.. ollal) 4da g

Gile o Lagla & ild 21 5 20 Ol il Lal

3 CusSa ¢ Cpbigh Laal i (AY il Gl

I Olaa

Toufik.hh.17@gmail.com

A1 CSag Y 13)) okl 53 jaall Cpaadly Libad (Dliiss
Dbl (B Ay g e dpales I sl iS¢
2 (5 ghuad L 450 ) (A
Lhd A 9 2 s gbead AN O Lay ¢ i |3La
Gkl (B R A g Jpash de gara gy
A (G ga Lia A (38) sall adl)
(19)=
ralic 230 4wdi ga 93 (59l E 2z O Lay
E - Labad JSE3 A7 ¢ il 4318 A7 5 i)
13 Ja¥ ¢ Lbd Al Lgdi oo i o ((A80)
D ($8857=1,2,3 aa by Slale EOG LAS
b;.a’1+ba’;+bsa’s=0

;)

b;.(ax+a3)+bz.(a;+asz)+bs.(a1+a3)=0
t O dad Jageul) aay

(b2+bs).a1+(b1+bs).ax+(bi+b2).a3=0
3 bl Lg5Y) Lol Aliina {3} 5 ) Of Ly
D Ol p i 1368 (E

b,+b;=0 ; b;+b3=0 ; b;+b,=0
D sl 8 il Juaati dapad) dlaad) 028 Jay
bi=0;i=1,2,3
) Al e JELY) A8 gliaay Ml
3 Pasar= W S (Al ddgiaall A7 Galual)
D A sadll o 43 )
A’=A.Ppsn (%)
« A=(a,az,a3) 9 A’=(a’1,a",,a’;) &
3 5 shal 3@l day ja ddghiaa 4d Py Ly Ll
OSas (%) 3kad) e 4d) 1 (5 5030 BaY Baac]
: O JsAl
Pasa=A A" (*¥)

Ca AlSiial) Addghaal) iglia g2 A 2
Baas) J8hy ds g ga gy dndl)
el padl) 138 B (%) ABdad) bl )Y
b LaS ¢ B ARl bl g A Gula) O



